
人教版七年级上册第十八课 稀疏的资本主义萌芽 试题及答案

1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

明初实行休养生息政策的原因是

　　 A．人口增加，粮食紧张　　　B．人口减少，田地荒芜

　　 C．粮食自给，税收增加　　　D．实行屯田，兴修水利

　　

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

明朝时，二季稻主要出现在

　　 A．岭南　　B．江南　　C．淮河　　D．黄河

　　

3. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

明朝时，制瓷业居全国首位的是

　　 A．泉州　　B．湖州　　C．景德镇　　D．苏州

　　

4. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

“机户出资，机工出力”反映的是

　　 A．封建主义的生产关系　　B．资本主义的生产关系

　　 C．奴隶制的生产关系　　　D．社会主义的生产关系

　　

5. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

我国资本主义萌芽最早出现于

　　 A．唐朝　　B．宋朝　　C．元朝　　D．明朝

6. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

明朝时，棉织业的中心是

　　 A．佛山　　B．遵化　　C．杭州　　D．松江
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